

城市管理

本报讯(记者曹新俊)记者昨日从市城市管理局综合执法局获悉,市政府决定自2014年7月1日8时起,开通市中心城区“12319”城市管理服务...

中心城区“12319”城管服务热线开通

今起,市城市管理局综合执法局接受城市管理问题举报、投诉和咨询

据了解,开通“12319”城市管理服务热线的目的是进一步提升我市城市管理水平,畅通城市管理问题沟通渠道,受理违法建设、违章施工、噪声扰民、“六乱”(乱搭建、乱摆摊、乱堆放、乱拉挂、乱堆挖、乱张贴涂写)、“三废”污染、渣土洒漏和道路保洁、环卫管理、市政设施、供水、燃气、园林绿化管理、广告招牌管理、文明施工管理等城市管理方面的问题...

记者了解到,新热线开通后,市城市管理局综合执法局原热线电话6381234 6382345将取消。

党员活动迸活力

戚帆

“我们现在住上了新楼房,水、电、气全通,期盼那么久的住房梦终于实现了……”日前,在平桥区震雷山办事处双桥居委会,杨金福、王建华、张道福等6名双桥三组居民紧紧握住办事处干部和居委会支书的手表达谢意。这只是震雷山街道党工委开展“走访基层、为民办事”活动的一个镜头。

今年以来,震雷山街道党工委把“党员活动日”作为引导农村支部开展活动的重要内容,精心组织,不断创新内容、方法、程序,使“党员活动日”成为增强农村党员“双强”能力、推进党内民主的有效载体。该街道党工委根据党员需要、接受能力定内容,村村都有党员“加油站”。

震雷山街道党委书记肖志尚表示:“开展‘党员活动日’的初衷就是引领农村党员做一些‘小事’,让大家知道自己的权利和义务,把农村无职党员的力量汇聚起来,发挥党员群体在群众中的带动作用、先锋模范作用。”

据悉,“党员活动日”开展以来,湖东街道党工委农村党员累计参与商议村级工程项目建设、集体资产处理等重大事项40余次;参加开展宣传、扶贫、调解等活动540余人次。

献爱心 送清凉

湖东街道党工委关爱环卫工人

本报讯(王有成)近日,针对高温天气,湖东街道党工委组织为下属400余名环卫工人开展献爱心送清凉活动,关心关爱一线环卫工人。

该局一是购置13000斤西瓜发送至一线环卫工人手中。二是为环卫工人购置了人丹、风油精、毛巾等防暑降温劳保用品,提高防护能力。三是组织环卫工人体检,帮助环卫工人及时了解自身健康状况,保持身心健康。

消除安全隐患 提高观赏效果

湖东街道园林所对建设路行道树进行修剪

本报讯(辛有泽 王明磊)由于建设路行道树分枝点较低,树枝密集,给行人和车辆带来诸多不便。为确保市民出行安全,近日,湖东街道园林所组织园林工人对建设路120株行道树重新进行了“发型设计”。

修剪中,园林工人将该路段行道树过密枝、枯死枝、病虫枝、内膛枝全部剔除,以达到美化树形、调整枝条疏密度、消除安全隐患等作用,提高了观赏效果。

据了解,湖东街道园林部门还将对该区其他道路的行道树进行修剪。

与电焊为伴 伴钢花“起舞”

记市供水集团公司工程部机修班班长夏海峰



夏海峰带头在车间加工管件,提前做好东方红大道供水管线改造工程的准备工作。

本报记者 常征 文图

盛夏时节,人们须臾离不开水,渴了要喝水,热了要洗澡,出了汗得洗衣服……一旦停供自来水,着实令人纠结,人们往往是怨言、鲜有人想过自来水供应链条上的点点滴滴。6月27日,记者就此深入市供水集团公司采访,发现一位劳动模范——夏海峰。

有道是“水火不容”,这是常识。但作为市供水集团公司工程部机修班班长,夏海峰20年的管道机修电焊经历则是一次次挑战“常识”的过程,进而达到“水火相容”的境地。6月27日,记者在工程部机修车间,见到个头不高

的夏海峰,黝黑的脸上架着一副近视眼镜。记者握住那双布满老茧双手的同时,发现其厚实的工作服上遍布大大小小被电焊火花溅出的窟窿……日复一日的切割焊接,年复一年的焊花飞溅,见证了夏海峰与城市供水事业的同频共振。他告诉记者,电焊时温度高达5000度-6000度,火焰切割时温度有1500度-2000度。

没曾想,已近不惑之年的夏海峰在管道机修电焊岗位上工作了20年,是个年轻的“老焊工”。上世纪九十年代中后期,夏海峰进入市供水集团公司,开始跟父亲在机修班当学徒,耳濡目染之下,小夏笨鸟先飞,查阅书籍,虚心求教,问路实践,

逐渐掌握并具备了独一无二的机修电焊技能。“健康用水,从管开始。”夏海峰介绍,家家户户自来水管路上的接头、碰头、三通等都属于管件。对于夏海峰来说,这些管件的加工都是“小儿科”。夏海峰和同事们面对的大都是城区户外供水管道上的“大接头”、“大碰头”、“大三通”。说管件,道关键!据了解,供水管道管件加工、焊接,必须一丝不苟,否则就会导致管道漏水,整个供水管道工程功亏一篑,城区供水质量下降,浪费宝贵的水资源,影响人民群众的生产生活。和夏海峰聊天,记者感到,供水管道焊接技术,恰如木工的锯割、刨削、斧劈技术,必须严丝

合缝,接榫对卯,也如裁缝的“看菜吃饭,量体裁衣”技能,所以,供水管道焊接工艺是供水企业的前沿阵地。“在工程竣工现场,每每看到从自己的手里加工出的管件派上了大用场,汩汩清泉流进千家万户时,心中就甭提多有成就感!”夏海峰朴实的话语道出了干一行、爱一行的坚持与追求。该公司宣传部门的同志透露,夏海峰的孩子去年才上小学一年级,可谓是“先干事业后成家!”

“说实话,机修岗位既苦又累还脏,再有电焊对人体的伤害,一般人都不愿干这一行!”在公司上下,谈及夏海峰,大家都称赞“他像根焊条总战斗在管道焊接的关口上。”夏海峰总是一马当先担当“主焊手”。2014年市政府十件实事之一——南湾水厂工艺改造及管道工程6月中旬实现北京路与南湖路2处新、老主管道的“桥接”,羊山新区、工业城、北京路、南湖路等区域因此计划停水36个小时。接到此项工程管件加工、焊接任务前,夏海峰就带领同事们到现场实地踏勘测量,整理相关数据,回来加班加点,在废弃钢材上反复切割、比对做样板,力求模型的尺寸、角度没有丝毫偏差。按施工程序,只有在停水后再进行管道的焊接、修补。然而,为了缩短停水时长,尽管时逢大雨,但海峰与同事们抢天夺时,成功焊接固定主管道。当把能焊的管道接口完成后,管道中还有水流,管底无法进行电焊时,夏海峰当即利用沙袋暂时阻挡水流,或就地躺倒泥水里,或钻入DN1000管道中,置身钢花飞溅的管壁和切割产生浓烟的环境里,凭借娴熟的技术对主管道进行焊接……用了9个多小时完成管道焊接的收尾部分,提前完成了原计划停水36个小时的工程,尽可能地减少了夏季供水中断给人民群众生活带来的不便。而钻



夏海峰在切割焊接管件。

出管道的夏海峰浑身上下被泥水包裹,犹如一幅彩墨画。

近些年,市供水集团公司每年都采购七八十吨的钢板,面对厚薄不一的钢板,夏海峰就像游刃有余的裁缝师傅,精雕细琢成一个大小不一、角度不等的三通、四通、短管等管件,广泛适用于城市供水管道的抢修、维修工程上。他不但为公司节约了大量的成品管件资金,也当之无愧地成为我市供水行业管件加工技术上的佼佼者。记者在现场注意到,夏海峰犹如庖丁解牛,不到15秒,完成一个管卡的加工。而2台管卡加工设备,正是夏海峰和同事们利用边角废料研发的。

天道酬勤,业道酬精。穿梭在供水管道里,埋头在焊花四溅中,夏海峰扎根于“水深火热”的岗位20载,和机修班团队赢得了公司上下乃至社会各界的普遍赞誉。2011年至2013年,机修班连年被公司表彰为先进班组,先后被市总工会、团市委授予“工人先锋号”、“共青团青年文明号”等荣誉。2013年,夏海峰被省城镇供水协会评为“河南省城镇公共供水行业服务明星”。

发扬优良传统 提升综合素质

—— 湖东街道党工委开展“庆七一”系列活动纪实



近日,湖东街道党工委举办“庆七一”学习弘扬焦裕禄精神演讲比赛。图为活动现场。喻治琿 摄

本报记者 曹新俊 通讯员 喻治琿

为纪念建党93周年,继承和发扬党的优良传统,提升党员干部的综合素质,激发党员干部干事创业活力,近日,湖东街道党工委开展一系列“庆七一”党建活动,通过载体筑强队伍,全体党员干部思想境界得到提高,鼓足了干事热情,增添了团队凝聚力。

学习榜样发扬湖东精神,提升干事热情

焦裕禄,是一座永远的丰碑、一面永恒的旗帜。为更好继承和发扬他的精神,提升党员干部干事创业热情,6月21日,湖东街道党工委组织全体党员干部赴兰考,实地参观焦裕禄纪念馆、学习焦裕禄精神。80名湖东党员在到达兰考后第一时间奔向焦裕禄纪念馆,在焦裕禄的墓前低头默哀、深深鞠躬;在纪念馆内,认真聆听讲解员讲解、仔细查看焦书记留下的工作点滴。参观结束后,全体党员面对党旗,面对焦裕禄的铜像重温入党誓词。

参观归来后,湖东街道党工委趁热打铁,开展了以“学习焦裕禄 发扬湖东精神”为主题征文和演讲比赛,征文活动收集到干部职工学习体会80篇,并将征文统一汇编成册发到每个人手中;6月27日举行的演讲比赛更是场面热烈,

共有21名同志报名参加,比赛中选手们饱含真情、激情澎湃。“人家焦书记身患重病都这么拼命,我们还有什么好说的,加油干工作!”湖东办事处监察室主任余峻这样感慨。

身体力行激发湖东正能量,践行入党誓言

为了让困难群众感受到党的温暖,为了带动社会正能量,更是为了践行“一心为民”的入党誓言,湖东街道党工委、办事处在“七一”前夕,要求全体党员干部开展一次集中慰问活动。76名干部职工带着米、面、油等生活慰问品,前往各自包保困难群众家中,了解近段时间以来他们的家庭情况和生活现状,提供自己力所能及的帮助。

据了解,湖东办事处在2014年实施了“正能量工程”,其中“温暖进万家”(爱心)项目要求每名干部职工要落实“帮助一个特困户、下岗工人或特困生”的任务。该街道党工委经过深入调查摸底,采取“一对一、一对二”结对帮扶的形式,让76名干部职工与辖区88个困难群众组成了帮扶对子,为辖区弱势群体提供力所能及的援助。

摄影作品展现湖东魅力,寻找心灵归属

湖东街道党工委、办事处第四届“湖东人拍湖东”摄影作品展在“七一”前夕成功举办,40名摄影爱好者踊跃参加,共提供摄影作品121张,内容涉及辖区的城市风采、人文风貌、生态改善,有湖东人辛勤工作为民办事的景象、有湖东居民晨练纳凉幸福生活的景象、有创建卫生城市后湖东环境得以改善的景象……一张张照片展现了干部职工的付出,展现了湖东的点滴发展,展现了环境卫生的逐渐改善,给干部职工带来了认同感、成就感和归属感,增加了干部职工队伍的凝聚力。

人防视窗

信阳市人民防空地下室建设流程

当建设单位新建的民用建筑,办理完发改委立项批文,国有土地使用证、用地规划总平面图等相关手续后,向我办申请办理。

1.防空地下室立项审批手续(根据人防地下室建设需要,确定建设项目应建防空地下室的面积、防护标准,作为具有人防设计资质的设计部门编制人防地下室平面规划区域图和战时平面示意图的依据)。

需提供以下材料:①修建防空地下室的申请(加盖公章);②发改委立项批文(加盖公章,复印件一份);③土地使用证(加盖公章,复印件一份);④用地规划平面图(蓝图、加盖

规划局公章);⑤建设单位营业执照、机构代码证和法人代表身份证。(加盖公章、复印件一份)。

2.设计文件审查(由具备人防设计资质的设计院出具人防规划区域图,经市人防办审定后,作为办理《建筑工程规划许可证》和设计单位设计人防地下室的依据)。

需提供以下材料:①防空地下室设计单位人防资质(加盖公章、复印件一份);②防空地下室图纸设计备案表(加盖公章、原件1份,样表附后);③人防规划区域图(蓝图、原件3份);④战时平面图(蓝图、原件1份)。

3.人防地下室施工图纸初审(经

市人防办初审合格后,由建设单位委托具有人防资质的图纸审查机构进行审查)。

需提供以下材料:①人防地下室图纸;②平战转换方案。

4.质量监督申报(人防工程施工图须经具有资质的审图中心审查合格,取得省设计文件审查批准书后,上报市人防办办理《建筑工程施工图许可》人防审批手续。同时,防空地下室开工前要向市人防质量监督站申报人防工程建设质量监督手续,并报向市人防办工程科备案)。

需提供以下材料:①建设单位写

出开工报告(加盖公章、原件1份);②防空地下室施工图;③平战功能转换预案(加盖公章、复印件1份);④河南省人民防空工程施工图设计文件审查批准书、审查表(加盖公章、复印件1份)⑤防空地下室施工图纸电子文本;⑥人防工程监理、防护设备、施工备案表(加盖公章、原件各1份,样表附后);⑦监理单位相应人防资质证书和营业执照(加盖公章、复印件1份);⑧应建防空地下室所包含楼栋的结建施全图(蓝图、原件);⑨防空地下室建设协议书和承诺书(加盖公章、原件1份)。

5.商品房预售人防行政审批前需提供以下的材料:①申请;②人防预测报告。6.房产登记人防行政审批前置把关手续(建设单位应依据平战转换方案要求,备齐战时所需安装设备,并向省人防质量监督站完成人防工程施工备案后,方可办理。所修建的人防地下室不可销售,在平时使用时必须兼顾战时需要,注意维护和保养)。需要提供的以下手续:①申请;②人防预测报告;③人防工程备案合格证。

城市名片

- 国家园林城市
国家级生态示范区
中国创业之城
中国优秀旅游城市
全国双拥模范城市

- 中国十佳宜居城市
中国最具活力中小城市20强
中国最具绿色竞争力城市
2010中国休闲城市30强
2011中国魅力城市
2011中国绿色经济十佳城市

- 2011全国最佳环保示范城市
2011中国节能减排示范城市
2011中国最具幸福感城市
2011河南省精细化管理优秀城市
2012中国最具幸福感城市百强
2013中国最美丽城市

